
高校生白書　⑱　59

高校生

６会場計（1678 名）
 13.47 知っている

 24.61 知らないので知りたい

 61.74 知らなかった

 0.18 無回答

 （％） 

 15.48 知っている

 23.02 知らないので知りたい

 61.11 知らなかった

 0.40 無回答

 （％） 

 19.70 知っている

 19.70 知らないので知りたい

 60.10 知らなかった

 0.49 無回答

 （％） 

 20.63 知っている

 20.63 知らないので知りたい

 58.73 知らなかった

 0.00 無回答

 （％） 

 9.75 知っている

 28.50 知らないので知りたい

 61.75 知らなかった

 0.00 無回答

 （％） 

 9.70 知っている

 26.72 知らないので知りたい

 63.36 知らなかった

 0.22 無回答

 （％） 

 10.28 知っている

 23.36 知らないので知りたい

 66.36 知らなかった

 0.00 無回答

 （％） 

梅田（252 名） 堺（203 名） 豊中（252 名）

新宿（400 名） 横浜（464 名） 広島（107 名）

12．奨学金に対する認知度
　　「日本育英会に毎月10万円支給される制度がある」



60　高校生白書　⑱

高校生

６会場計（1678 名）
 23.18 知っている

 19.13 知らないので知りたい

 57.45 知らなかった

 0.24 無回答

 （％） 

 35.71 知っている

 17.06 知らないので知りたい

 46.83 知らなかった

 0.40 無回答

 （％） 

 32.02 知っている

 16.75 知らないので知りたい

 50.74 知らなかった

 0.49 無回答

 （％） 

 36.11 知っている

 13.10 知らないので知りたい

 50.79 知らなかった

 0.00 無回答

 （％） 

 11.50 知っている

 23.00 知らないので知りたい

 65.50 知らなかった

 0.00 無回答

 （％） 

 13.15 知っている

 21.77 知らないので知りたい

 64.87 知らなかった

 0.22 無回答

 （％） 

 33.64 知っている

 16.82 知らないので知りたい

 48.60 知らなかった

 0.93 無回答

 （％） 

梅田（252 名） 堺（203 名） 豊中（252 名）

新宿（400 名） 横浜（464 名） 広島（107 名）

13．奨学金に対する認知度
　　「日本育英会は進学先未決定でも高校３年時に申し込める」



高校生白書　⑱　61

高校生

６会場計（1678 名）
 34.80 知っている

 16.63 知らないので知りたい

 48.27 知らなかった

 0.30 無回答

 （％） 

 41.27 知っている

 15.08 知らないので知りたい

 42.86 知らなかった

 0.79 無回答

 （％） 

 38.42 知っている

 12.81 知らないので知りたい

 48.28 知らなかった

 0.49 無回答

 （％） 

 43.25 知っている

 10.32 知らないので知りたい

 46.43 知らなかった

 0.00 無回答

 （％） 

 35.00 知っている

 17.75 知らないので知りたい

 47.25 知らなかった

 0.00 無回答

 （％） 

 26.72 知っている

 20.91 知らないので知りたい

 52.16 知らなかった

 0.22 無回答

 （％） 

 27.10 知っている

 19.63 知らないので知りたい

 52.34 知らなかった

 0.93 無回答

 （％） 

梅田（252 名） 堺（203 名） 豊中（252 名）

新宿（400 名） 横浜（464 名） 広島（107 名）

14．奨学金に対する認知度
　　「地方自治体にも独自の奨学金制度がある」



62　高校生白書　⑱

高校生

６会場計（1678 名）
 50.00 知っている

 16.87 知らないので知りたい

 32.90 知らなかった

 0.24 無回答

 （％） 

 56.75 知っている

 16.67 知らないので知りたい

 25.79 知らなかった

 0.79 無回答

 （％） 

 45.81 知っている

 13.79 知らないので知りたい

 39.90 知らなかった

 0.49 無回答

 （％） 

 54.00 知っている

 14.75 知らないので知りたい

 31.25 知らなかった

 0.00 無回答

 （％） 

 43.75 知っている

 19.61 知らないので知りたい

 36.42 知らなかった

 0.22 無回答

 （％） 

 43.93 知っている

 22.43 知らないので知りたい

 33.64 知らなかった

 0.00 無回答

 （％） 

梅田（252 名） 堺（203 名） 豊中（252 名）

新宿（400 名） 横浜（464 名） 広島（107 名）

15．奨学金に対する認知度
　　「個別に独自の奨学金制度をもつ学校が多くある」
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